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Différentes questions vont vous étre posées, la bonne
réponse est associée avec la bonne géoposition.

NB : N'oubliez pas de télécharger une application GPS au
préalable...

A vous de vous y rendre.
Alors ne perdez pas le nord et partez a I’aventure !

Le point de départ :
Parking - N 44.593584° E 4.575234°

Une fois arrivé, laissez votre véhicule et partez pour le
reste du parcours a pied, a vélo ou méme a dos de poney !
Bonne balade et pensez a lever la téte.

Allez a la géoposition suivante : N 44.593642° E 4.575730°



1/ Combien de barreaux protege(nt) cette fenétre ?
A:1-N44.596743° E 4.576914°
B:3- NA44.592121° E 4.577119°

C:5 -N44.593674° E 4.576311°

2/ Combien de bras la statue de cette fontaine posseéede ?
A:0-N44.593763° E 4.576925°
B:2-N44.597112° E 4.578996°

C:4-N44.591718° E 4.576321°

3/ Qu’est-ce qui tombe de la tuile ?
A : une ficelle - N 44.593737° E 4.576161°
B : une chaine - N 44.593438° E 4.576573°

C : une corde - N 44.593232° E 4.574778°

4/ Que trouvez-vous a cette géoposition ?
A : un arbre - N 44.593665° E 4.577414°
B : un lavoir - N 44.593180° E 4.576456°

C : des toilettes - N 44.593887° E 4.571317°



5/ Quelle est la forme géométrique de ce trou dans le mur ?
A : circulaire - N 44.596778° E 4.576917°
B : triangulaire - N 44.597471° E 4.578587°

C : rectangulaire - N 44.593330° E 4.576264°

6/ Quelle lettre est représentée sur cette barriére ?
A : X-N 44.593368° E 4.575954°
B:0-N 44.592154° E 4.576321°

C : B -N 44.598947° E 4.573214°

7/ Les tuiles du clocher dessinent une forme, laquelle ?
A : un cceur - N 44.597414° E 4.577147°
B : une lune - N 44.596321° E 4.571328°

C : un losange - N 44.593500° E 4.576062°

8/ Quelle date est inscrite au dessus du batiment ?
A:1914 -
B:1990 -

C:2010 -

Félicitations vous avez réussi a aller jusqu’au bout du
parcours, maintenant vous pouvez retrouver le chemin du
parking seul ou avec I'aide de votre GPS.



